

Медцентр женского здоровья "Белая роза" откроется в Кемерово.

Первый в Кузбассе центр женского здоровья "Белая роза" будет принимать пациентов в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования. Его главная задача - своевременное диагностирование онкологических заболеваний. Создание специализированных медицинских центров "Белая роза" курирует Светлана Медведева. В рамках запуска нового центра будет организована работа узких специалистов, в том числе маммологов, рентгенологов, гинекологов и онкологов. Для обращения в центр необходим паспорт и полис ОМС, обследования будут проводиться бесплатно по предварительной записи.